
Інструкція до застосування кормової добавки «Олія норвезького лосося»
Склад: 100% натуральна лососева олія.
Аналітичні складові:
· сирий жир — 99%;
· Омега-3 — 15%;
· Омега-6 — 15%;
· енергетична цінність на 100 г продукту — 850 ккал.
Характеристика: олія норвезького лосося виготовлена зі свіжого лосося, виловленого в норвезьких фіордах. Вона багата на незамінні жирні кислоти Омега-3 та Омега-6, які сприяють здоров'ю шкіри, блиску шерсті та загальному зміцненню організму собак і котів.
· Підтримка здоров'я шкіри та шерсті: Омега-3 жирні кислоти зменшують запалення, допомагають боротися з алергією та подразненнями, зволожують шкіру і покращують текстуру шерсті, надаючи їй блиску і здорового вигляду. Омега-6 допомагає зволожувати шкіру, зменшувати запалення та покращує стан шерсті.
· Здоров'я суглобів: ейкозапентаєнова (EPA) та докозагексаєнова (DHA) кислоти сприяють зменшенню запалення в суглобах, зміцненню хрящів і зниженню ризику розвитку артриту, особливо у старших тварин.
· Підтримка імунної системи: Омега-3 жирні кислоти мають антиоксидантні властивості, які допомагають боротися з хронічними захворюваннями, знижують ризик ракових утворень і підвищують опірність організму до інфекцій. Омега-6 допомагає організму боротися з хворобами та підтримувати загальний імунітет.
· Розвиток мозку та зору: DHA є важливим компонентом для розвитку мозкової тканини та зору у молодих тварин, що робить лососеву олію особливо корисною для цуценят і кошенят.
· Поліпшення метаболізму: лососева олія сприяє нормалізації обміну речовин, що позитивно впливає на загальний стан здоров'я.
· Зменшення запалення: протизапальні властивості жирних кислот допомагають зменшити біль у суглобах і запалення в судинах. Омега-6 бере участь у регуляції запалення, що важливо для боротьби з інфекціями та відновлення тканин.
· Підтримка серцево-судинної системи: Омега-6 допомагає знижувати рівень «поганого» холестерину (ЛПНЩ) і підтримувати здоров'я серця.
· Підтримка нервової системи: жирні кислоти сприяють нормальному функціонуванню мозку та нервової системи.
Призначення:
· підтримка здоров'я шкіри та шерсті;
· збагачення раціону Омега-3 та Омега-6 жирними кислотами;
· підтримка імунної системи та загального здоров'я.
Спосіб застосування: добавку необхідно додавати в корм або давати окремо. Почніть із 30% добової дози, поступово збільшуючи до повної добової дози протягом 1-2 тижнів.
Дозування:
· для тварин вагою до 5 кг — 2,5 мл на день;
· для тварин вагою 5–10 кг — 5 мл на день;
· для тварин вагою 15–30 кг — 10 мл на день;
· для тварин вагою понад 30 кг — 15 мл на день.
Застереження:
· використовувати лише для собак та котів;
· у разі алергічної реакції припинити використання та звернутися до ветеринара.
Умови зберігання: зберігати при температурі від 0°С до 25°С та вологості не більше, ніж 75%. Уникати прямих сонячних променів.
Термін придатності: 18 місяців з дати виробництва (зазначено на упаковці).

