Modes BioControl Spray 
Модес Біоконтроль Спрей з протипаразитарним ефектом для собак та котів

Спрей з протипаразитарним ефектом на основі ефірних олій ефективно і надійно захистить Вашого улюбленця від нападу ектопаразитів (бліх, кліщів, вошей, волосоїдів) та кровосисних двокрилих комах (комарів, ґедзів, мошок). Завдяки репелентним властивостям природних компонентів спрей діє м’яко та результативно. Використання засобу не тільки профілактує зараження ектопаразитами  та напад комах, але й позитивно впливає на стан шкіри і шерсті тварин, сприяє зменшенню свербежу та подразнень шкіри при блошиному дерматиті. Повторну обробку можна проводити через 2 тижні.
Склад: олія евкаліпту, олія полину, олія кориці, олія лимона, олія гвоздики, олія м'яти, допоміжні речовини.
Застосування: перед застосуванням флакон струсити. Натиснути на розпилювальну головку і направити струмінь спрею з відстані 20-30 см на лапи, хвіст, загривок, тулуб тварини проти росту шерсті протягом декількох секунд. Обробляти до легкого зволоження шерсті та шкіри, так, щоб вся шерсть просочилася до шкірного покриву. Для обробки морди нанести спрей на руку в рукавичці і, прикриваючи очі тварині, м’яко його втирати в шерсть. 
[bookmark: _GoBack]Застереження: не застосовувати тваринам з індивідуальною підвищеною чутливістю до складових засобу. Не застосовувати тваринам віком до 2-х місяців. Не купати вихованців протягом 48 годин після використання спрею. Не допускати злизування засобу твариною. 
Зберігання: зберігати засіб у сухому темному, недоступному для дітей і тварин місці,  окремо від продуктів харчування та кормів, осторонь від джерел відкритого вогню та тепла, за температури від 5 0С до 25 0С.
Термін придатності: 2 роки.
Тільки для зовнішнього використання!
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